



市区天气

今天
今天白天,阴有小雨转多云,有轻雾,东南风短时北风3—4级,气温23/26℃;今天夜间,多云,有轻雾,东南风3—4级,气温22/25℃。相对湿度65%—95%;郊区温度20/30℃。

明天
多云,东南风3—4级,22/27℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.8米,浪向南,水温21.0℃。第一次高潮03:53,潮高4.35米;第二次高潮15:36,潮高4.20米。第一次低潮10:26,潮高1.49米;第二次低潮22:52,潮高0.50米。

由国家海洋局北海预报中心提供

省内城市

济南	多云	23℃/32℃
德州	多云	23℃/32℃
聊城	多云	22℃/33℃
泰安	多云	22℃/31℃
莱芜	多云	22℃/31℃
枣庄	多云	22℃/31℃
济宁	多云	24℃/31℃
临沂	阴转多云	22℃/30℃
日照	阴转多云	22℃/27℃
烟台	多云转小雨	20℃/26℃
威海	阵雨转雷阵雨	19℃/24℃
潍坊	多云	22℃/30℃
淄博	多云	22℃/32℃
滨州	多云	22℃/31℃
东营	多云	23℃/31℃

停气

山东路以西部分用户18日停气

瑞昌路以南,山东路以西,杭州路以东,温州路以北所包括范围内的天然气管道燃气用户于18日8:30—10:30,13:30—15:30进行降压,其中部分用户停气。如有不明情况,请拨打服务热线12319。(泰安)

开展“禁烟从我做起”活动

青银高速即墨收费站开展“禁烟从我做起”活动。活动包括观看禁烟教育系列片,全站上下自觉签订禁烟倡议书,站区等室内公共场所设置醒目的禁烟标志,并把禁烟列入收费人员日常考核标准内,让员工创造和谐的站区环境。(蒲燕妮)

需要排查的不仅仅是电梯

本报见习记者 李晓娟



继北京地铁4号线扶梯事故造成1死30伤之后,各地“电梯惊魂”事件也频频见诸报端。电梯安全开始引起我们的重视,然而我们身边的安全隐患却远不止于此。

在北京地铁4号线扶梯事故发生之后,国家质量监督检验检疫总局发出紧急通知,要求立即停止使用奥的斯513MPE型电梯,全国各地的质量技术监督部门要督促地铁、机场、车站、商场等单位立即对所使用的自动扶梯开展全面排查,采取有效措施,消除安全隐患。对于此次事故,查找原因、排查漏洞固然是当务之急。然而要彻底消除安全隐患,给公众一个信得过的公共环境,我们需要排查的,恐怕不止是电梯吧。

各地电梯事故频发,折射出的应该是城市公共设施安全防护及

管理体系的脆弱。一向被视为“最安全交通工具”的电梯都可以造成人员伤亡,那么其他公共设施是否也存在着安全隐患?电梯故障绝对不是第一次出现,为什么一定要等到最惨痛的后果发生之后,才引起有关部门的重视?今天电梯出事,谁能保证明天小区的健身设施、景区的索道缆车不会出事?如果总是头痛医头,脚痛医脚,安全管理工作就陷入了恶性循环的怪圈,永远难以尽如人意。

频繁的电梯事故提醒城市管

理者,公共设施安全管理必须跟上设施建设步伐,应该加大对公共设施安全的监管和投入,及时排除隐患。相关单位应加强对公共设施的日常巡检,对日常使用状况做好记录,发现异常及时报修。对过往人流密集、使用频次较高的公共设施,尤其要重点检查、严格把关,缩短维保周期,增加维保频次,杜绝一切可能发生的安全隐患。城市管理者应牢记:如果不深刻吸取教训,公共安全领域的类似悲剧还有可能发生。

保障食品安全,各部门联动是良方

本报记者 陈海芹



食品安全风波一波接着一波,今年以来,单是轰动全国的食品安全曝光新闻就有些让人吃不消。染色馒头,油炸西瓜,如今又有媒体曝出沙琪玛含有毒硼砂,“血脖肉”也再度进入人们的视野,缘何食品安全频频触及人们对信任的神经,无良商贩太多,即使各个

监管部门各尽其责,对待这样的防不胜防,查不胜查的食品问题,恐怕单打独斗还难以将其肃清。

周围不少朋友谈及食品问题,总是摇头,“好心”提醒笔者“还是买名牌放心”,要是吃菜呢,就要吃那些可靠的有机蔬菜基地里的新鲜菜,外面小商小贩售卖的熟食还是少吃为妙……如此一听,真是让人寒心,为了自己的饮食安全,人们开始如此谨慎提防起来。

然而,仅仅引起人们包括监管部门的高度重视还不够,如何减少

食品问题才是人们最应该关注的。但说起来,又有些让人无奈的地方,各个地区的工商、质检、食药等对食品安全有监管责任的部门,其执法人员又有多少,即使各个部门对自己所负责的领域“拉网”检查恐怕也是捉襟见肘,食品市场那么大,那么出现漏网之鱼恐怕也在所难免。更何况,各部门仅仅各司其职,往往有些空白地段是各家都不管的“盲区”,小商小贩偷买偷卖、民宅大院隐藏起来无证生产等等行为给监管部门带来了检查的阻

碍,当然所有这些并不是为出现食品问题后给相关监管部门以推脱的借口。笔者认为,在一些特殊环境和特殊区域及时期内,各部门互相配合共同监管,真正做到“拉网式”检查,把各个部门自身存在的监管软肋通过联动来取长补短、互相推进,食品问题中的漏网之鱼自然也就会被统统兜起了。



未来三天岛城将现多云天

南风为主,市区最高气温26℃

本报7月13日讯(记者 张杰) 夏季岛城天气情况复杂多变,13日预报中的降水并没有到来。记者从青岛市气象台获悉,未来三天,青岛市以多云间阴的天气为主,南风持续,市区最高气温在26℃左右。

13日,青岛市最低气温21.2℃,郊区最低出现在莱西,为19.9℃。白天青岛市多云间阴,上午微弱的北风使得市区最高气温升到27.3℃,郊区最高气

温出现在即墨,达到30.3℃。

青岛市气象台首席预报员耿敏告诉记者,通常来说,夏季天气形势复杂多变,因此近期预报中的降雨并没有到来。从目前最新气象资料来看,影响青岛市的降雨系统已经减弱,所以未来三天,青岛市无明显降雨过程,但仍受西风槽和副热带高压边缘的影响,因此未来三天还有出现弱降雨的可能。

俩世界500强项目落户青岛

本报7月13日讯(记者 孟艳) 两个世界500强项目落户青岛。麦德龙物业管理有限公司是德国麦德龙集团在青岛的第二家公司,从事超市、商场用房等物业管理。另一家落户项目为天摩亚太汽车零部件有限公司,产品应用于全球所有大型汽车制造商,覆盖全球250多种车辆品牌。

由德国麦德龙集团投资设立的麦德龙物业管理(青岛)有限公司落户青岛经济技术开发区,项目总投资1704万美元,主要从事仓储式商场用房、超市用房、其他商业建筑及相关

辅助设施的物业管理,自有物业的出租。截至6月底,麦德龙集团共在青岛市投资两个项目。

由美国天合汽车集团投资设立的青岛天摩亚太汽车零部件有限公司落户青岛市高新技术产业开发区,项目总投资2000万美元,主要从事机动车刹车片和其他汽车部件的制造、仓储和销售,以及相关设备、产品和技术的进出口。天合汽车集团是全球最大的汽车安全系统供应商,产品应用于全球所有大型汽车制造商,覆盖全球250多种车辆品牌。

图书馆暑期活动等你来

本报7月13日讯(记者 杨宁) 暑假期间,青岛市图书馆准备了丰富多彩的活动,欢迎市民和小朋友参加。

7月17日、8月7日、8月14日,青岛文化大讲堂活动将分别推出《儿童推拿与营养》、《话说心理资本》、《夏秋养生保健之道》三场讲座。

7、8月份,图书馆西展厅还为读者准备了“在天堂读书”、“湿地青岛,关注生态”和文化衫设计作品展三场展览。7月26日上午9:00—11:00,面向老年读者的“消暑纳凉、休闲阅读、快乐猜谜”也将在中文报纸阅览室外长廊中举

办。

此外,少儿活动也是丰富多彩、形式多样:7月4日—8月31日“红色经典伴我成长”2011暑期征文活动;7月15日和8月12日开展2011暑期少儿实用电脑知识培训活动;7月4日—8月31日的第七期小贝壳社会实践“小小文化志愿者”暑期活动;小贝壳“巧手时间”、“木偶剧场”、“快乐银幕”、“故事秀场”等系列活动都将于周末照常进行;此外还将举行DIY电子相册作品比赛、“我与图书馆有约”暑期少儿读者培训课程等活动。

X 信息

85名大学生参加机关事业单位见习营

本报7月13日讯(见习记者 李晓娟) 13日上午10:00,由团市委、市学联联合各有关单位组织的2011年大学生机关事业单位见习营正式开营。

据了解,组织大学生机关事业单位见习营,旨在充分发挥大学生的专业优势和智力优势,帮助和引导大学生树立正确的人生观、价值观和就业观,为“创新、文化、和谐、开放、宜居”青岛做贡献、为自身成长打基础。

经过层层选拔,来自中国海洋大学、青岛大学、中国石油大学、山东科技大学、青岛科技大学、青岛理工大学、青岛农业大学七所高校的485名优秀大学生脱颖而出,共涉及10多个学科,17余个专业。市北、四方、崂山、李沧、城阳、开发区、即墨等区市的团市委和市纪委、市政府办公厅、市建委等近百个部门结合本单位的岗位需求,提供了485个岗位,已经结合业务需要与相关专业志愿者大学生进行了有序对接。

J 讲座

周六心理医院有健康讲座

酒,作为中国特色的文化成分,是日常生活中不可缺少的一部分。正常的饮酒方式可以加强交流沟通,适量饮酒有益身体健康,而不良的饮酒方式,害人害己,造成严重的家庭负担和社会负担。究竟是哪一部分人群容易出现嗜酒、酗酒等问题,可能对身体造成什么样的影响,通过什么样的途径、方式可以减少酒精的吸收、促进酒精的排除,周六上午9:30在青岛市心理健康教育基地由主治医师殷军波讲解如何科学饮酒,远离酒精的毒害。(通讯员 刘希明)